



www.maxxraceteam.hu

Ugyanolyan magabiztossággal

Maxx Race Team – Márianosztra Rally 2015, 2015. szeptember 12-13.

Órai Balázs – Órai-Tallér Zsuzska, Mitsubishi Lancer Evo IX R4

Mintha meg se történt volna a veszprémi esés, olyan magabiztossággal autózott a márianosztrai rallysprint futamon Órai Balázs és felesége, Órai-Tallér Zsuzska. A Maxx Race Team színeiben induló házaspár a MARB Északi régió nyugati csoportjának 4. fordulóját szentelte arra, hogy a balesetük után visszarázódjanak a versenyzés ritmusába. Ez könnyen és jól is sikerült: Óraiék az összes gyorsasági szakaszt megnyerték az abszolút értékelésben.

Órai Balázs: Úgy érzem, sikerült gond nélkül visszarázódnunk a Mitsubishibe, csak a sprint jelleghez kellett egy kicsit alkalmazkodnunk. Bevallom, félttem, hogy marad bennem egy kis félsz, de amikor odaálltunk a feleségemmel a rajtba, olyan érzésem volt, mintha meg sem történt volna a bukás.

Mi csak tesztnek szántuk a versenyt, és annak bőven meg is felelt. Amit mi se hittünk volna az az, hogy az autó ugyanolyan tökéletesen működött, mint a veszprémi esésünk előtt, semmilyen probléma nem jött elő nála, pedig egy bódécsere után ez benne volt a pakliban.

Az összes gyorsot megnyertük abszolútban, ami miatt nagyon boldogok vagyunk – bár ténylegesen nem ez volt a cél, hanem a Mitsubishi és saját magunk kipróbálása. A Mecsek Rallyen már mindenképp indulunk, addig viszont már nem ülünk autóba, maximum a verseny előtti teszten.

Partnereinknek köszönjük az együttműködést: Alkohol Trade, Benyó Autószerviz, Börcsök Trafic, Deák Hűtő, Dolce Dream Kft., Dr. Ember Alex, Dream Light Theatre Bt., Express Log Trans, King Work Trio Szöv., Makói Pro Sanitas, Netcargo Kft., Prometik Kft., Regionális Vidékfejlesztési Szoc. Szöv.,

Sabina 2000, Sztár Motel Balassagyarmat, Tried Logistic, Villforgó Bt., Zöld Élet Szoc. Szöv., BM-KOMP Kft., Bolyki Terra Kft., Dynamic út Kft., Heves Cleaning Kft., Honor Trans Sped Kft., Maxx Transport Szállítmányozó Bt., Unifilter Szűrőtechnika, Auktor Bonus Kft., Bakony Techn-95 Kft., BS tel., Bulath,



www.maxxraceteam.hu

Confactor Kft., DM KER., Dt Pluss, EUBYNOR-WEST Zrt., Garden Trade Kft., Hartmann Építész Kft, Hegymegi Zsolt, Hungarobiomed Kft., Hedex Hungary Kft., Macicsek és Társa Kft., North Force Hungary, Petrovics Csaba, Promax Cargo Kft., Truszka Kft., Várkert 97 Kft., HDDE Magyarország Kft.

Euroll Hungária Budapest, IBS Consulting, Prospero, Scönherz, Absolut Hostess, Confidenza, Efftech Kft., Euroaszfalt építő és szolgáltató Kft., PI-AT Metál Kft., Autogroup, Grand Ács Kft., Kovács Autóalkatrész Szeged, MR Reisen Kft., Oriol, Partner Autóalkatrész Piac Ruvielle, Türk-Műanyag Bt., Biotech Nutrition, Well Done Kft., Lanzas Kft. Kenőanyag Nagyker.

Sajtófőnök: Horváth Judit – Tel.: 30/533-9099; E-mail: sajto.maxxraceteam@gmail.com; web: www.maxxraceteam.hu